

A Hollói érdeklődés Czégyel Ferenc — az Ötvös meleg védelmében pedig Zivuska Ferenc ügyvédek által szakavatottan tartott tüzetes beszédeknek is meghaligatása után, tegnap az egész napon át tartott köznyitási eljárás berekesztett, s az elnökség által ma reggeli 10 órakor lett az ítélet kihirdetve, mely szerint Hollói Lajos szikkasztási büntényéért befogásától számított 2 évi, Ötvös Bálint azonban büntetéséért az ítélet jogerőssé váltától 6 havi börtönrre ítéltetett — mi úgy az elítéltek mint a kir. ügyész által is fellebbeztetett.

A hajtvadászat.

(Folytatás.)

Ezután előkerült a vadhorod szekeres végig megy a vonalon s nem győzi a sok kérdőzések referálni, hogy hány vad esett az egész vonalon. A kúrtság ismét csoportba hívja a vadászokat, ott a rendező kitűzi a másik hajtvás helyét s ismét úgy vezeti a vadászokat és hajtvákat más vonalra mint előbb. Ilyen hajtvást egy nap ötöt-hatot tesznek s befejezésül, ha az idő kifutja, egy körvadászatot is megereztesznek. Ezt csak sikony vagy nagyon ritkaságban lehet tenni, de még sokkal ritkesebb mint az egyenes hajtvás. Nagy területen, olyan mint az egész nagyerdőnek fele, kiszemelnek egy középpontot s azt valami jelleg megjelölés, aztán elindulnak körül keríteni úgy, hogy két vadász közé 3-4 hajtvó esik s a középpont felé állanak arccal az orrjáról körben. Epen úgy, mint mikor kinn a bárány, benn a farkast játszanak, csak hogy egymás kezét nem fogják, mivel egymástól először 50-60 lépésre állnak. Mikor a kör egészen körül van fogva kurt szó jelzi az indulást. A veszedelmes gyűrű megindul a középpont felé s az utjában eső vadakat felveri, esedeg elejt. Ez még csak a vadászközösség heccze!

A nyulat az egész kör látja amint felugranak, megiramodnak s igyekeznek valahol kitérni, úgy mint a farkas a játéknál igyekezik a bárány után kifelé. De a kör emberei résen állnak, a hajtvók botokkal s kelepceivel zavarják befelé a nyulat, a vadászok pedig gyilkos záporral fogadják őket. Mindenki látja a másikat hogy lö, — itt már nem gillt a vadász s állat, hanem a vadászok kaczagás, hurrogatás s halakakiből zúzó zúzó zúzó, a legmúltságosabb oldal: vigyázon cimborá, mert elüti a nyulat. Egész körben ropog a fegyver a szegény nyulat a középpont valóságos örült táncot jár, nek, de ismét kurt szó ríval s ez annyit tesz, hogy a gyűrű már annyira összeszorult, hogy befelé nem szabad löni, nehogy az általánosan jóvók söröztet kapjanak.

Erre minden vadász hátat fordít a középpontnak s helyben marad; — a hajtvók pedig mennek tovább, az ott urgrázó nyulat most már kitérésre kényszerít a körből. Most kell a jó lövés, ez már reszkirózott dolog, mert a mint kinyírt a nyul két vadász között a körből azt menten lekelté, különben elszalad, — meg is esik gyakran. Ezért mulatságosabb a körvadászat, mert ott minden mozanatot látnak a résztvevők; és mennyivel érdekesebb már, ha nemcsak gyáva nyulat, hanem nagyobb vadak szorulnak a körbe, mint a múlt években egy roppant ordas farkas, —

— hogy benn szorult és elesett az egész compánia szemé láttára.

(Vége köv.)

Színházi szemle.

— Kedden f. hó 5-én „Gróf Dormándy Kálmán” Berceányi Béla 5 felvonásos drámája került színre.

A darabot első előadása alkalmával már ismertettük s így ezúttal csak az előadásról vagyis inkább az egyes szereplőkről teszünk egy pár rövidke megjegyzést. Teme svárja a czimszerepben a szokott routinnal játszott, Teme svárnyé (Dormándy neje) szép szerepében szép sikert aratott. Felfogása helyes, színes, érdekelteket voltak; gondos alakításai tanulmányról tettek biznyságot. Törökkné (Wahlberg hercegnő) egy finom művésziességgel, annyi kedvességgel játszott, hogy ma este is teljesen lebilincselte a közönség figyelmét; Foltényiné (Dormándy Adámné) Gyöngyössy Etel (Tere) Toldy (Kovács Sándor hírlapíró) Kunsági (Bárá Pálfalusi) szerepeikben mindannyian elismerést vívtak ki.

Az előadás, általában véve igen szépen sikerült és sokkal nagyobb közönséget érdemelt volna.

Napi hírek.

— Felhívás. A kisebb polgári peres ügyekben való eljárásról szóló 1877. XXII. tc. czikk a jelen évi mártius hó 1-8 napjával életbe lépven, s azzal együtt a városi „béké”, illetve községi bíróságnak is működését meg kellene kezdeni; óhajtaná a városi hatóság e két bírói tisztségét az idézett törvény 3. §-a értelmében egyesítve egy vagy több mindentekintetben alkalmas s az a közbizalomnak, mint a real ügy bírói teendőiknek megtelevő egyénre ruházni, illetőleg ruháztatni; annál fogva felhívattunk mindazok, kik az említett béke s községi bíróság gyakorlására magokban kedvet éreznek, s arra a törvényben előírt képességgel bírnak, hogy f. é. február hó 10. napjáig polgármester úrnál képességi bizonyítványaik felmutatása mellett jelentkezzenek. — Kelt Debreczenben 1878. február hó 4-én. A városi tanács.

— Városi közigazgatási bizottsági ülés tartatott tegnap délután a városaházban, melynek első tárgyat Simonffy Imre polgármesternek a múlt január hó 10. napján Papp Ferenc főjegyző által előterjesztett jelentése képezte. E jelentés tudomásul vétetvén, a végrehajtók napi és fűtési szabályzatának megállapítására czéljából véleményadás végett küldött választatot azon utasításal, hogy munkálatait meg e gyűlés folyamán terjeszse elő (A küldöttség a munkálatakat el is készíté s be is nyújtá az tárgyalás végett.) Szabó Bálint árszakszíj elnök, az árvaügyek

ról, Kis József tanfelügyelő a közoktatásügy múlt havi állapotáról s Kratzeg adófelügyelő az adóügyekről terjeszték elő jelentéseiket, ez utóbbi bemutatván azon miniszteri rendeletet is, melynek értelmében a város törvényhatósága területére adófelügyelőül Steinsz Ferenc lett kinevezve. Tudomásul vétetik. Kuthy István kir. ügyész a központi börtön állapotáról, Csapó Ferenc kir. mérnök az 1877-ik év végével összeírt gőzmozdonyok és kazánokról tettek jelentést, melyek szintén tudomásul vétettek. Vársári István helyébe a kazánokat és gőzmozdonyokat vizsgáló bizottságba Jambor Ferenc választatot be. Ezután postafőnök, tiszti főorvos és a főkapitány tettek meg előterjesztéseket s ezek elintézése után az ülés véget ért.

— A debreczeni korszolozó-egylet 1878. évi febr. hó 20-án a „Korona” című szálloda termében korszolozó-bált tart. Kelt a debreczeni korszolozó-egylet választmányának 1878. évi január hó 12-én tartott üléséből. Leszkay Ferenc, egy. elnök, Ferenczy Lajos, egy. jegyző, Szarukán Sándor pénztárnok, Rickl Jenő, Ferenczy Elek, Beóthy Gábor, Budahazy Endre, Dalmy László, Pócs Gyula, Descombes Henrik, Komlóssy Miklós, Hilbert Jenő, Komlóssy Dező, Pusztay Sándor, Boczkó Soma, Szunyogh Sándor, Bay Gábor, Kövy Lajos, Komlóssy Arthur választmányi tagok. Felülítettek: Simonyfi József, Huber József, Szabó Antal, egy. elnök, Kárák József, Vadon Sándor, — külföldi utazó alapra, Sándor János, Pinkovics József, Borsi András, Lakatos Lajos, Ambrus Albert, Szabó Gusztáv, Jóna Dániel, Somogyi János, P. A., Tóth Sándor, Kopeczki József, Vilmos Lajos, Czabán Dániel, Králik Lajos, Richter Károly urak 1-1 frot, mind a felülítettek, mind az estélyen részvevő tisztelt pártfogó közönség fogadja háas köszönettel az egylet rendezését. Debreczen, 1878. február 6. M. G. B. Bertalan, b. b. elnök. Juhász József, b. b. jegyző. Kreutz Márton, b. b. pénztárnok.

— Színházi hírek. Átalánosan kedvelt művésznök Törökkné Szakál Róza s jutalomjátéka — melyről lapunkban már tettünk említést — úgy hallik, hogy a héten szombaton (esz. Törökkné, mint tudjuk, ez alkalommal Sardou kitűnő vizgatókában a „Fekete erdő” 6. k. b. b. feljött, s midőn a körülmények újabb felhívják a közönség figyelmét, egyszerűsággal azon biztos reményünkkel, egyszerűsággal, hogy műpártoló közönségünk ki fogja mutatni háját és elismerését a derék művésznő iránt. Ki Debreczen városaházalagató közönségének már annyiszor szerzett nemese élvezetet, s kire, hogy színtársulatunk tagjai közözámhatjuk mindenkor büszké lehetünk

Tehát áldozunk Tháia csarnokában minél tömegesebb megjelenésünkkel.

— Ujabbán adományozott az árva ház számára Hutfőz István úrnól 15 szék tengericuskák; fogadja az árva ház nevében szíves közönséget. Kacsokcsin.

— Ez sem rossz. Egyik helybeli könyvkereskedőtől egy vidéki fiatal ember több rendbeli könyvet rendelt meg utánvétel mellett egy levelezési lapon a következő sorokat egy levelezési lapon a következő sorokat kapta válaszul s számlával együtt megküldött könyveket s számlával együtt megküldött „Fuvarelevé” című füzeteket. Olyan sem találom, kérem azt részemre keveset alatt mielőbb megküldeni. N. N. A dolgonak a magyarázata pedig az, hogy az érdeklődés könyvtár s számlába a küldemények szükségelt fuvarelevé s felszámította, így aztán csakugyan hiába kereste a csomagban N. N. ur a „Fuvarelevé” című füzetét. Olyan sem találom, kérem azt részemre keveset alatt mielőbb megküldeni. N. N. A dolgonak a magyarázata pedig az, hogy az érdeklődés könyvtár s számlába a küldemények szükségelt fuvarelevé s felszámította, így aztán csakugyan hiába kereste a csomagban N. N. ur a „Fuvarelevé” című füzetét. Olyan sem találom, kérem azt részemre keveset alatt mielőbb megküldeni. N. N. A dolgonak a magyarázata pedig az, hogy az érdeklődés könyvtár s számlába a küldemények szükségelt fuvarelevé s felszámította, így aztán csakugyan hiába kereste a csomagban N. N. ur a „Fuvarelevé” című füzetét. Olyan sem találom, kérem azt részemre keveset alatt mielőbb megküldeni. N. N. A dolgonak a magyarázata pedig az, hogy az érdeklődés könyvtár s számlába a küldemények szükségelt fuvarelevé s felszámította, így aztán csakugyan hiába kereste a csomagban N. N. ur a „Fuvarelevé” című füzetét. Olyan sem találom, kérem azt részemre keveset alatt mielőbb megküldeni. N. N. A dolgonak a magyarázata pedig az, hogy az érdeklődés könyvtár s számlába a küldemények szükségelt fuvarelevé s felszámította, így aztán csakugyan hiába kereste a csomagban N. N. ur a „Fuvarelevé” című füzetét. Olyan sem találom, kérem azt részemre keveset alatt mielőbb megküldeni. N. N. A dolgonak a magyarázata pedig az, hogy az érdeklődés könyvtár s számlába a küldemények szükségelt fuvarelevé s felszámította, így aztán csakugyan hiába kereste a csomagban N. N. ur a „Fuvarelevé” című füzetét. Olyan sem találom, kérem azt részemre keveset alatt mielőbb megküldeni. N. N. A dolgonak a magyarázata pedig az, hogy az érdeklődés könyvtár s számlába a küldemények szükségelt fuvarelevé s felszámította, így aztán csakugyan hiába kereste a csomagban N. N. ur a „Fuvarelevé” című füzetét. Olyan sem találom, kérem azt részemre keveset alatt mielőbb megküldeni. N. N. A dolgonak a magyarázata pedig az, hogy az érdeklődés könyvtár s számlába a küldemények szükségelt fuvarelevé s felszámította, így aztán csakugyan hiába kereste a csomagban N. N. ur a „Fuvarelevé” című füzetét. Olyan sem találom, kérem azt részemre keveset alatt mielőbb megküldeni. N. N. A dolgonak a magyarázata pedig az, hogy az érdeklődés könyvtár s számlába a küldemények szükségelt fuvarelevé s felszámította, így aztán csakugyan hiába kereste a csomagban N. N. ur a „Fuvarelevé” című füzetét. Olyan sem találom, kérem azt részemre keveset alatt mielőbb megküldeni. N. N. A dolgonak a magyarázata pedig az, hogy az érdeklődés könyvtár s számlába a küldemények szükségelt fuvarelevé s felszámította, így aztán csakugyan hiába kereste a csomagban N. N. ur a „Fuvarelevé” című füzetét. Olyan sem találom, kérem azt részemre keveset alatt mielőbb megküldeni. N. N. A dolgonak a magyarázata pedig az, hogy az érdeklődés könyvtár s számlába a küldemények szükségelt fuvarelevé s felszámította, így aztán csakugyan hiába kereste a csomagban N. N. ur a „Fuvarelevé” című füzetét. Olyan sem találom, kérem azt részemre keveset alatt mielőbb megküldeni. N. N. A dolgonak a magyarázata pedig az, hogy az érdeklődés könyvtár s számlába a küldemények szükségelt fuvarelevé s felszámította, így aztán csakugyan hiába kereste a csomagban N. N. ur a „Fuvarelevé” című füzetét. Olyan sem találom, kérem azt részemre keveset alatt mielőbb megküldeni. N. N. A dolgonak a magyarázata pedig az, hogy az érdeklődés könyvtár s számlába a küldemények szükségelt fuvarelevé s felszámította, így aztán csakugyan hiába kereste a csomagban N. N. ur a „Fuvarelevé” című füzetét. Olyan sem találom, kérem azt részemre keveset alatt mielőbb megküldeni. N. N. A dolgonak a magyarázata pedig az, hogy az érdeklődés könyvtár s számlába a küldemények szükségelt fuvarelevé s felszámította, így aztán csakugyan hiába kereste a csomagban N. N. ur a „Fuvarelevé” című füzetét. Olyan sem találom, kérem azt részemre keveset alatt mielőbb megküldeni. N. N. A dolgonak a magyarázata pedig az, hogy az érdeklődés könyvtár s számlába a küldemények szükségelt fuvarelevé s felszámította, így aztán csakugyan hiába kereste a csomagban N. N. ur a „Fuvarelevé” című füzetét. Olyan sem találom, kérem azt részemre keveset alatt mielőbb megküldeni. N. N. A dolgonak a magyarázata pedig az, hogy az érdeklődés könyvtár s számlába a küldemények szükségelt fuvarelevé s felszámította, így aztán csakugyan hiába kereste a csomagban N. N. ur a „Fuvarelevé” című füzetét. Olyan sem találom, kérem azt részemre keveset alatt mielőbb megküldeni. N. N. A dolgonak a magyarázata pedig az, hogy az érdeklődés könyvtár s számlába a küldemények szükségelt fuvarelevé s felszámította, így aztán csakugyan hiába kereste a csomagban N. N. ur a „Fuvarelevé” című füzetét. Olyan sem találom, kérem azt részemre keveset alatt mielőbb megküldeni. N. N. A dolgonak a magyarázata pedig az, hogy az érdeklődés könyvtár s számlába a küldemények szükségelt fuvarelevé s felszámította, így aztán csakugyan hiába kereste a csomagban N. N. ur a „Fuvarelevé” című füzetét. Olyan sem találom, kérem azt részemre keveset alatt mielőbb megküldeni. N. N. A dolgonak a magyarázata pedig az, hogy az érdeklődés könyvtár s számlába a küldemények szükségelt fuvarelevé s felszámította, így aztán csakugyan hiába kereste a csomagban N. N. ur a „Fuvarelevé” című füzetét. Olyan sem találom, kérem azt részemre keveset alatt mielőbb megküldeni. N. N. A dolgonak a magyarázata pedig az, hogy az érdeklődés könyvtár s számlába a küldemények szükségelt fuvarelevé s felszámította, így aztán csakugyan hiába kereste a csomagban N. N. ur a „Fuvarelevé” című füzetét. Olyan sem találom, kérem azt részemre keveset alatt mielőbb megküldeni. N. N. A dolgonak a magyarázata pedig az, hogy az érdeklődés könyvtár s számlába a küldemények szükségelt fuvarelevé s felszámította, így aztán csakugyan hiába kereste a csomagban N. N. ur a „Fuvarelevé” című füzetét. Olyan sem találom, kérem azt részemre keveset alatt mielőbb megküldeni. N. N. A dolgonak a magyarázata pedig az, hogy az érdeklődés könyvtár s számlába a küldemények szükségelt fuvarelevé s felszámította, így aztán csakugyan hiába kereste a csomagban N. N. ur a „Fuvarelevé” című füzetét. Olyan sem találom, kérem azt részemre keveset alatt mielőbb megküldeni. N. N. A dolgonak a magyarázata pedig az, hogy az érdeklődés könyvtár s számlába a küldemények szükségelt fuvarelevé s felszámította, így aztán csakugyan hiába kereste a csomagban N. N. ur a „Fuvarelevé” című füzetét. Olyan sem találom, kérem azt részemre keveset alatt mielőbb megküldeni. N. N. A dolgonak a magyarázata pedig az, hogy az érdeklődés könyvtár s számlába a küldemények szükségelt fuvarelevé s felszámította, így aztán csakugyan hiába kereste a csomagban N. N. ur a „Fuvarelevé” című füzetét. Olyan sem találom, kérem azt részemre keveset alatt mielőbb megküldeni. N. N. A dolgonak a magyarázata pedig az, hogy az érdeklődés könyvtár s számlába a küldemények szükségelt fuvarelevé s felszámította, így aztán csakugyan hiába kereste a csomagban N. N. ur a „Fuvarelevé” című füzetét. Olyan sem találom, kérem azt részemre keveset alatt mielőbb megküldeni. N. N. A dolgonak a magyarázata pedig az, hogy az érdeklődés könyvtár s számlába a küldemények szükségelt fuvarelevé s felszámította, így aztán csakugyan hiába kereste a csomagban N. N. ur a „Fuvarelevé” című füzetét. Olyan sem találom, kérem azt részemre keveset alatt mielőbb megküldeni. N. N. A dolgonak a magyarázata pedig az, hogy az érdeklődés könyvtár s számlába a küldemények szükségelt fuvarelevé s felszámította, így aztán csakugyan hiába kereste a csomagban N. N. ur a „Fuvarelevé” című füzetét. Olyan sem találom, kérem azt részemre keveset alatt mielőbb megküldeni. N. N. A dolgonak a magyarázata pedig az, hogy az érdeklődés könyvtár s számlába a küldemények szükségelt fuvarelevé s felszámította, így aztán csakugyan hiába kereste a csomagban N. N. ur a „Fuvarelevé” című füzetét. Olyan sem találom, kérem azt részemre keveset alatt mielőbb megküldeni. N. N. A dolgonak a magyarázata pedig az, hogy az érdeklődés könyvtár s számlába a küldemények szükségelt fuvarelevé s felszámította, így aztán csakugyan hiába kereste a csomagban N. N. ur a „Fuvarelevé” című füzetét. Olyan sem találom, kérem azt részemre keveset alatt mielőbb megküldeni. N. N. A dolgonak a magyarázata pedig az, hogy az érdeklődés könyvtár s számlába a küldemények szükségelt fuvarelevé s felszámította, így aztán csakugyan hiába kereste a csomagban N. N. ur a „Fuvarelevé” című füzetét. Olyan sem találom, kérem azt részemre keveset alatt mielőbb megküldeni. N. N. A dolgonak a magyarázata pedig az, hogy az érdeklődés könyvtár s számlába a küldemények szükségelt fuvarelevé s felszámította, így aztán csakugyan hiába kereste a csomagban N. N. ur a „Fuvarelevé” című füzetét. Olyan sem találom, kérem azt részemre keveset alatt mielőbb megküldeni. N. N. A dolgonak a magyarázata pedig az, hogy az érdeklődés könyvtár s számlába a küldemények szükségelt fuvarelevé s felszámította, így aztán csakugyan hiába kereste a csomagban N. N. ur a „Fuvarelevé” című füzetét. Olyan sem találom, kérem azt részemre keveset alatt mielőbb megküldeni. N. N. A dolgonak a magyarázata pedig az, hogy az érdeklődés könyvtár s számlába a küldemények szükségelt fuvarelevé s felszámította, így aztán csakugyan hiába kereste a csomagban N. N. ur a „Fuvarelevé” című füzetét. Olyan sem találom, kérem azt részemre keveset alatt mielőbb megküldeni. N. N. A dolgonak a magyarázata pedig az, hogy az érdeklődés könyvtár s számlába a küldemények szükségelt fuvarelevé s felszámította, így aztán csakugyan hiába kereste a csomagban N. N. ur a „Fuvarelevé” című füzetét. Olyan sem találom, kérem azt részemre keveset alatt mielőbb megküldeni. N. N. A dolgonak a magyarázata pedig az, hogy az érdeklődés könyvtár s számlába a küldemények szükségelt fuvarelevé s felszámította, így aztán csakugyan hiába kereste a csomagban N. N. ur a „Fuvarelevé” című füzetét. Olyan sem találom, kérem azt részemre keveset alatt mielőbb megküldeni. N. N. A dolgonak a magyarázata pedig az, hogy az érdeklődés könyvtár s számlába a küldemények szükségelt fuvarelevé s felszámította, így aztán csakugyan hiába kereste a csomagban N. N. ur a „Fuvarelevé” című füzetét. Olyan sem találom, kérem azt részemre keveset alatt mielőbb megküldeni. N. N. A dolgonak a magyarázata pedig az, hogy az érdeklődés könyvtár s számlába a küldemények szükségelt fuvarelevé s felszámította, így aztán csakugyan hiába kereste a csomagban N. N. ur a „Fuvarelevé” című füzetét. Olyan sem találom, kérem azt részemre keveset alatt mielőbb megküldeni. N. N. A dolgonak a magyarázata pedig az, hogy az érdeklődés könyvtár s számlába a küldemények szükségelt fuvarelevé s felszámította, így aztán csakugyan hiába kereste a csomagban N. N. ur a „Fuvarelevé” című füzetét. Olyan sem találom, kérem azt részemre keveset alatt mielőbb megküldeni. N. N. A dolgonak a magyarázata pedig az, hogy az érdeklődés könyvtár s számlába a küldemények szükségelt fuvarelevé s felszámította, így aztán csakugyan hiába kereste a csomagban N. N. ur a „Fuvarelevé” című füzetét. Olyan sem találom, kérem azt részemre keveset alatt mielőbb megküldeni. N. N. A dolgonak a magyarázata pedig az, hogy az érdeklődés könyvtár s számlába a küldemények szükségelt fuvarelevé s felszámította, így aztán csakugyan hiába kereste a csomagban N. N. ur a „Fuvarelevé” című füzetét. Olyan sem találom, kérem azt részemre keveset alatt mielőbb megküldeni. N. N. A dolgonak a magyarázata pedig az, hogy az érdeklődés könyvtár s számlába a küldemények szükségelt fuvarelevé s felszámította, így aztán csakugyan hiába kereste a csomagban N. N. ur a „Fuvarelevé” című füzetét. Olyan sem találom, kérem azt részemre keveset alatt mielőbb megküldeni. N. N. A dolgonak a magyarázata pedig az, hogy az érdeklődés könyvtár s számlába a küldemények szükségelt fuvarelevé s felszámította, így aztán csakugyan hiába kereste a csomagban N. N. ur a „Fuvarelevé” című füzetét. Olyan sem találom, kérem azt részemre keveset alatt mielőbb megküldeni. N. N. A dolgonak a magyarázata pedig az, hogy az érdeklődés könyvtár s számlába a küldemények szükségelt fuvarelevé s felszámította, így aztán csakugyan hiába kereste a csomagban N. N. ur a „Fuvarelevé” című füzetét. Olyan sem találom, kérem azt részemre keveset alatt mielőbb megküldeni. N. N. A dolgonak a magyarázata pedig az, hogy az érdeklődés könyvtár s számlába a küldemények szükségelt fuvarelevé s felszámította, így aztán csakugyan hiába kereste a csomagban N. N. ur a „Fuvarelevé” című füzetét. Olyan sem találom, kérem azt részemre keveset alatt mielőbb megküldeni. N. N. A dolgonak a magyarázata pedig az, hogy az érdeklődés könyvtár s számlába a küldemények szükségelt fuvarelevé s felszámította, így aztán csakugyan hiába kereste a csomagban N. N. ur a „Fuvarelevé” című füzetét. Olyan sem találom, kérem azt részemre keveset alatt mielőbb megküldeni. N. N. A dolgonak a magyarázata pedig az, hogy az érdeklődés könyvtár s számlába a küldemények szükségelt fuvarelevé s felszámította, így aztán csakugyan hiába kereste a csomagban N. N. ur a „Fuvarelevé” című füzetét. Olyan sem találom, kérem azt részemre keveset alatt mielőbb megküldeni. N. N. A dolgonak a magyarázata pedig az, hogy az érdeklődés könyvtár s számlába a küldemények szükségelt fuvarelevé s felszámította, így aztán csakugyan hiába kereste a csomagban N. N. ur a „Fuvarelevé” című füzetét. Olyan sem találom, kérem azt részemre keveset alatt mielőbb megküldeni. N. N. A dolgonak a magyarázata pedig az, hogy az érdeklődés könyvtár s számlába a küldemények szükségelt fuvarelevé s felszámította, így aztán csakugyan hiába kereste a csomagban N. N. ur a „Fuvarelevé” című füzetét. Olyan sem találom, kérem azt részemre keveset alatt mielőbb megküldeni. N. N. A dolgonak a magyarázata pedig az, hogy az érdeklődés könyvtár s számlába a küldemények szükségelt fuvarelevé s felszámította, így aztán csakugyan hiába kereste a csomagban N. N. ur a „Fuvarelevé” című füzetét. Olyan sem találom, kérem azt részemre keveset alatt mielőbb megküldeni. N. N. A dolgonak a magyarázata pedig az, hogy az érdeklődés könyvtár s számlába a küldemények szükségelt fuvarelevé s felszámította, így aztán csakugyan hiába kereste a csomagban N. N. ur a „Fuvarelevé” című füzetét. Olyan sem találom, kérem azt részemre keveset alatt mielőbb megküldeni. N. N. A dolgonak a magyarázata pedig az, hogy az érdeklődés könyvtár s számlába a küldemények szükségelt fuvarelevé s felszámította, így aztán csakugyan hiába kereste a csomagban N. N. ur a „Fuvarelevé” című füzetét. Olyan sem találom, kérem azt részemre keveset alatt mielőbb megküldeni. N. N. A dolgonak a magyarázata pedig az, hogy az érdeklődés könyvtár s számlába a küldemények szükségelt fuvarelevé s felszámította, így aztán csakugyan hiába kereste a csomagban N. N. ur a „Fuvarelevé” című füzetét. Olyan sem találom, kérem azt részemre keveset alatt mielőbb megküldeni. N. N. A dolgonak a magyarázata pedig az, hogy az érdeklődés könyvtár s számlába a küldemények szükségelt fuvarelevé s felszámította, így aztán csakugyan hiába kereste a csomagban N. N. ur a „Fuvarelevé” című füzetét. Olyan sem találom, kérem azt részemre keveset alatt mielőbb megküldeni. N. N. A dolgonak a magyarázata pedig az, hogy az érdeklődés könyvtár s számlába a küldemények szükségelt fuvarelevé s felszámította, így aztán csakugyan hiába kereste a csomagban N. N. ur a „Fuvarelevé” című füzetét. Olyan sem találom, kérem azt részemre keveset alatt mielőbb megküldeni. N. N. A dolgonak a magyarázata pedig az, hogy az érdeklődés könyvtár s számlába a küldemények szükségelt fuvarelevé s felszámította, így aztán csakugyan hiába kereste a csomagban N. N. ur a „Fuvarelevé” című füzetét. Olyan sem találom, kérem azt részemre keveset alatt mielőbb megküldeni. N. N. A dolgonak a magyarázata pedig az, hogy az érdeklődés könyvtár s számlába a küldemények szükségelt fuvarelevé s felszámította, így aztán csakugyan hiába kereste a csomagban N. N. ur a „Fuvarelevé” című füzetét. Olyan sem találom, kérem azt részemre keveset alatt mielőbb megküldeni. N. N. A dolgonak a magyarázata pedig az, hogy az érdeklődés könyvtár s számlába a küldemények szükségelt fuvarelevé s felszámította, így aztán csakugyan hiába kereste a csomagban N. N. ur a „Fuvarelevé” című füzetét. Olyan sem találom, kérem azt részemre keveset alatt mielőbb megküldeni. N. N. A dolgonak a magyarázata pedig az, hogy az érdeklődés könyvtár s számlába a küldemények szükségelt fuvarelevé s felszámította, így aztán csakugyan hiába kereste a csomagban N. N. ur a „Fuvarelevé” című füzetét. Olyan sem találom, kérem azt részemre keveset alatt mielőbb megküldeni. N. N. A dolgonak a magyarázata pedig az, hogy az érdeklődés könyvtár s számlába a küldemények szükségelt fuvarelevé s felszámította, így aztán csakugyan hiába kereste a csomagban N. N. ur a „Fuvarelevé” című füzetét. Olyan sem találom, kérem azt részemre keveset alatt mielőbb megküldeni. N. N. A dolgonak a magyarázata pedig az, hogy az érdeklődés könyvtár s számlába a küldemények szükségelt fuvarelevé s felszámította, így aztán csakugyan hiába kereste a csomagban N. N. ur a „Fuvarelevé” című füzetét. Olyan sem találom, kérem azt részemre keveset alatt mielőbb megküldeni. N. N. A dolgonak a magyarázata pedig az, hogy az érdeklődés könyvtár s számlába a küldemények szükségelt fuvarelevé s felszámította, így aztán csakugyan hiába kereste a csomagban N. N. ur a „Fuvarelevé” című füzetét. Olyan sem találom, kérem azt részemre keveset alatt mielőbb megküldeni. N. N. A dolgonak a magyarázata pedig az, hogy az érdeklődés könyvtár s számlába a küldemények szükségelt fuvarelevé s felszámította, így aztán csakugyan hiába kereste a csomagban N. N. ur a „Fuvarelevé” című füzetét. Olyan sem találom, kérem azt részemre keveset alatt mielőbb megküldeni. N. N. A dolgonak a magyarázata pedig az, hogy az érdeklődés könyvtár s számlába a küldemények szükségelt fuvarelevé s felszámította, így aztán csakugyan hiába kereste a csomagban N. N. ur a „Fuvarelevé” című füzetét. Olyan sem találom, kérem azt részemre keveset alatt mielőbb megküldeni. N. N. A dolgonak a magyarázata pedig az, hogy az érdeklődés könyvtár s számlába a küldemények szükségelt fuvarelevé s felszámította, így aztán csakugyan hiába kereste a csomagban N. N. ur a „Fuvarelevé” című füzetét. Olyan sem találom, kérem azt részemre keveset alatt mielőbb megküldeni. N. N. A dolgonak a magyarázata pedig az, hogy az érdeklődés könyvtár s számlába a küldemények szükségelt fuvarelevé s felszámította, így aztán csakugyan hiába kereste a csomagban N. N. ur a „Fuvarelevé” című füzetét. Olyan sem találom, kérem azt részemre keveset alatt mielőbb megküldeni. N. N. A dolgonak a magyarázata pedig az, hogy az érdeklődés könyvtár s számlába a küldemények szükségelt fuvarelevé s felszámította, így aztán csakugyan hiába kereste a csomagban N. N. ur a „Fuvarelevé” című füzetét. Olyan sem találom, kérem azt részemre keveset alatt mielőbb megküldeni. N. N. A dolgonak a magyarázata pedig az, hogy az érdeklődés könyvtár s számlába a küldemények szükségelt fuvarelevé s felszámította, így aztán csakugyan hiába kereste a csomagban N. N. ur a „Fuvarelevé” című füzetét. Olyan sem találom, kérem azt részemre keveset alatt mielőbb megküldeni. N. N. A dolgonak a magyarázata pedig az, hogy az érdeklődés könyvtár s számlába a küldemények szükségelt fuvarelevé s felszámította, így aztán csakugyan hiába kereste a csomagban N. N. ur a „Fuvarelevé” című füzetét. Olyan sem találom, kérem azt részemre keveset alatt mielőbb megküldeni. N. N. A dolgonak a magyarázata pedig az, hogy az érdeklődés könyvtár s számlába a küldemények szükségelt fuvarelevé s felszámította, így aztán csakugyan hiába kereste a csomagban N. N. ur a „Fuvarelevé” című füzetét. Olyan sem találom, kérem azt részemre keveset alatt mielőbb megküldeni. N. N. A dolgonak a magyarázata pedig az, hogy az érdeklődés könyvtár s számlába a küldemények szükségelt fuvarelevé s felszámította, így aztán csakugyan hiába kereste a csomagban N. N. ur a „Fuvarelevé” című füzetét. Olyan sem találom, kérem azt részemre keveset alatt mielőbb megküldeni. N. N. A dolgonak a magyarázata pedig az, hogy az érdeklődés könyvtár s számlába a küldemények szükségelt fuvarelevé s felszámította, így aztán csakugyan hiába kereste a csomagban N. N. ur a „Fuvarelevé” című füzetét. Olyan sem találom, kérem azt részemre keveset alatt mielőbb megküldeni. N. N. A dolgonak a magyarázata pedig az, hogy az érdeklődés könyvtár s számlába a küldemények szükségelt fuvarelevé s felszámította, így aztán csakugyan hiába kereste a csomagban N. N. ur a „Fuvarelevé” című füzetét. Olyan sem találom, kérem azt részemre keveset alatt mielőbb megküldeni. N. N. A dolgonak a magyarázata pedig az, hogy az érdeklődés könyvtár s számlába a küldemények szükségelt fuvarelevé s felszámította, így aztán csakugyan hiába kereste a csomagban N. N. ur a „Fuvarelevé” című füzetét. Olyan sem találom, kérem azt részemre keveset alatt mielőbb megküldeni. N. N. A dolgonak a magyarázata pedig az, hogy az érdeklődés könyvtár s számlába a küldemények szükségelt fuvarelevé s felszámította, így aztán csakugyan hiába kereste a csomagban N. N. ur a „Fuvarelevé” című füzetét. Olyan sem találom, kérem azt részemre keveset alatt mielőbb megküldeni. N. N. A dolgonak a magyarázata pedig az, hogy az érdeklődés könyvtár s számlába a küldemények szükségelt fuvarelevé s felszámította, így aztán csakugyan hiába kereste a csomagban N. N. ur a „Fuvarelevé” című füzetét. Olyan sem találom, kérem azt részemre keveset alatt mielőbb megküldeni. N. N. A dolgonak a magyarázata pedig az, hogy az érdeklődés könyvtár s számlába a küldemények szükségelt fuvarelevé s felszámította, így aztán csakugyan hiába kereste a csomagban N. N. ur a „Fuvarelevé” című füzetét. Olyan sem találom, kérem azt részemre keveset alatt mielőbb megküldeni. N. N. A dolgonak a magyarázata pedig az, hogy az érdeklődés könyvtár s számlába a küldemények szükségelt fuvarelevé s felszámította, így aztán csakugyan hiába kereste a csomagban N. N. ur a „Fuvarelevé” című füzetét. Olyan sem találom, kérem azt részemre keveset alatt mielőbb megküldeni. N. N. A dolgonak a magyarázata pedig az, hogy az érdeklődés könyvtár s számlába a küldemények szükségelt fuvarelevé s felszámította, így aztán csakugyan hiába kereste a csomagban N. N. ur a „Fuvarelevé” című füzetét. Olyan sem találom, kérem azt részemre keveset alatt mielőbb megküldeni. N. N. A dolgonak a magyarázata pedig az, hogy az érdeklődés könyvtár s számlába a küldemények szükségelt fuvarelevé s felszámította, így aztán csakugyan hiába kereste a csomagban N. N. ur a „Fuvarelevé” című füzetét. Olyan sem találom, kérem azt részemre keveset alatt mielőbb megküldeni. N. N. A dolgonak a magyarázata pedig az, hogy az érdeklődés könyvtár s számlába a küldemények szükségelt fuvarelevé s felszámította, így aztán csakugyan hiába kereste a csomagban N. N. ur a „Fuvarelevé” című füzetét. Olyan sem találom, kérem azt részemre keveset alatt mielőbb megküldeni. N. N. A dolgonak a magyarázata pedig az, hogy az érdeklődés könyvtár s számlába a küldemények szükségelt fuvarelevé s felszámította, így aztán csakugyan hiába kereste a csomagban N. N. ur a „Fuvarelevé” című füzetét. Olyan sem találom, kérem azt részemre keveset alatt mielőbb megküldeni. N. N. A dolgonak a magyarázata pedig az, hogy az érdeklődés könyvtár s számlába a kü